

阳光沙滩海浪,咱家门口便可体验  
国内最大、中原首家顶级海浪浴场登陆郑州

# 7月19日 黄河谷马拉湾海浪浴场开业

迪斯尼设计班底全力打造,投资总额1.2亿,全世界仅有4个



阳光沙滩海浪将不再遥远,7月19日起,随着黄河谷马拉湾海浪浴场的开业,郑州人在自己家门口就可以激情冲浪,享受“你玩水,水玩你”的无穷乐趣。据投资方丰乐园企业机构介绍,黄河谷马拉湾海浪浴场总面积10万平方米,总投资1.2亿,是目前国内最大、河南首家顶级海浪浴场。

“你记下我的电话,黄河谷马拉湾海浪浴场开业那天一定要通知我。”电话那头的客人千叮咛万嘱咐。近段时间以来,随着黄河谷马拉湾开业的临近,热线接线员每天都接到上百个类似的电话,让这个集休闲、旅游、养生、娱乐为一体的全国最大的人造海浪浴场还未出场就已星光灿烂、万众瞩目,没开业就吸引了大量市民的关注。总投资1.2亿元、国内最大的人造海浪浴场何以有如此魅力?日前,记者走进马拉湾,为您提前揭开她的神秘面纱。  
晚报记者 李珂



## 系出名门——迪斯尼设计班底设计

黄河谷马拉湾海浪浴场是丰乐园企业机构继热带雨林温泉会馆之后,斥亿元巨资引进的目前市场上最先进的水上游乐设备,为中原人倾力奉献的全新水上游乐大世界。以中华民族的母亲节黄河为背景,毗邻丰

乐农庄,浴场设施面积达10万平方米,是目前全国最大的人造海浪浴场。浴场内的游乐设施包括:采用国际第三代真空造浪技术的人造海啸、具有美体塑身功效的死海漂浮浴、黑泥体验馆、漂漂河、沙滩排球、儿童戏水城

堡、高空90度速滑水道、巫师飞艇、温泉鱼疗、海景美食楼等10多种游乐设施,最大限度地满足人们的亲水和健康需求。而整个浩大工程的设计者,则是以奥斯卡先生为首的迪斯尼乐园原班人马,老奥斯卡先生还多次来

到郑州指导工作。据马拉湾的投资方丰乐园企业机构董事长宋丰强介绍,目前世界上同样规模的人造海水浴场只有4个,分别位于日本、德国、阿联酋、中国台湾,黄河谷马拉湾则是内地唯一的一个。

## 你玩水? 水玩你! ——家门口体验惊险海啸

游大海是不少中原人自小的梦想,而最近的也需要坐上十几个小时的火车才能到,留下不少遗憾。而黄河谷马拉湾25000平方米的大型人造海啸娱乐性泳池将让您在家门口一次玩个够,尽

情体验冲浪乐趣,没有鲨鱼,只有专业的安全员。据介绍,马拉湾采用国际最先进的第三代真空造浪技术造出的海浪最高可达3米,将逼真地再现“海啸”的汹涌澎湃,是最惊险刺激的水上游乐

项目。“一浪还未平息,一浪又来侵袭”,当您还没来得及细细品味,又一个大浪袭来,一时间,分不清是你玩水还是水玩你。海浪沙滩往往形影不离。据了解,马拉湾15000平方米的沙滩全部

由广西北海运来的细白沙铺就,可以与国内任何一个天然海水浴场的沙滩相媲美。身着风情泳装,光着脚丫走在软软沙滩上的惬意自不必说,疯够了玩累了再晒个日光浴,更是舒服。



## 不一样的感觉——玩遍顶级游乐设施

儿童戏水城堡、90度高空速滑水道、巫师飞艇、沙滩排球、迷魂隧道、海盗船等项目组成了最欢乐的梦想国度。儿童戏水城堡是最佳亲子戏水区,在这里,走迷宫、打水仗,还有单双人速滑艇,任你挑,任你玩!不管是远远看着,共

享天伦之乐,孩子们扭着小屁股嬉笑的情景肯定让你绽放出最美的笑容。90度的高空直速滑水道,是勇敢者的地狱挑战,单是站在高达五层楼高的入口处就足以让你心惊胆战,伴随着高分贝的尖叫,3秒钟让你体验从

“天堂”到“地狱”的畅快感觉。如果你还想玩更刺激的,那么在迷魂滑道封闭的隧道里,上冲下洗得惊栗刺激,要你大声尖叫。另有魔幻海盗船、巫师飞艇给你另类惊喜没商量。“马拉湾项目我们去年就开始筹备了,迟迟到7月

中旬才开业,进口的一些设备迟迟运不到是最大的原因。”宋丰强介绍说:“因为坚持采用世界最先进的游乐设备,很大程度上影响了工程的进度。”但在宋丰强看来,只要能够保证用上最先进、最安全的设备,晚几天开业也值得。

## 开心又健康——超滑稽的黑泥体验

死海黑泥是死海水中的矿物质经成千上万年积淀而成,富含硫酸盐等十多种矿物质和天然盐,经过处理加温后,敷于身体

或人们在泥池里浸泡,能促进血液循环、增强新陈代谢,有瘦身、美容护肤、消除酸痛、头皮屑、抗衰老等功效。不用大费周折跑

到死海,黄河谷马拉湾中就没有黑泥体验馆。当身体都抹上了黑泥,闭上眼睛,惬意地享受日光浴,让肌肤在不知不觉中得到滋

润调理;在这里,您的一举一动都是那样的富有戏剧性,如同穿上了一身铠甲的兵马俑,让自己都忍俊不禁……

## 还等什么——让你一次玩个够

让你飘飘欲仙的中原首家大型室外死海漂浮乐园,娱乐健身两不误的沙滩排球,美容养颜时又能体验别样“鱼水之欢”的温泉

鱼疗,随波逐流怡然自得充分感受大自然欢乐情怀,自然流速高达每分钟50米、长达300米的飘飘河,各式主题餐厅带来的黄河野味、

烤全羊以及民间濒临失传的八大盘八大碗系列美食嘉年华,以及夜间的激情啤酒广场的精彩演出,绝对让你乐不思蜀!另据记者获

悉,开业后,还将有105个国家的105名佳丽云集黄河谷马拉湾——国际旅游小姐冠军总决赛将在这里举行,机会不容错过。

